ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО 

 «УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ «ИНВЕСТ-МЕНЕДЖМЕНТ»

СООБЩЕНИЕ О РЕГИСТРАЦИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ №6 В ПРАВИЛА
доверительного управления Открытым паевым инвестиционным фондом смешанных инвестиций «Тольятти – Инвест» (далее Фонд) под управлением Закрытого акционерного общества «Управляющая компания «Инвест-Менеджмент»
(Правила доверительного управления Фондом зарегистрированы ФСФР России 14 мая 2003 г. за № 0114-58234257)
Закрытое акционерное общество «Управляющая компания «Инвест-Менеджмент» (Лицензия Управляющей компании на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами от “25” января 2002 года № 21-000-1-00057, предоставленная Федеральной службой по финансовым рынкам), сообщает о регистрации 08 июля 2010 г. Федеральной службой по финансовым рынкам Изменений и дополнений №6 в Правила доверительного управления Открытым паевым инвестиционным фондом смешанных инвестиций «Тольятти – Инвест». 
Вносимые в правила Фонда изменения и дополнения, связанные с инвестиционной декларацией, увеличением максимального размера расходов, связанных с доверительным управлением Фондом, вступают в силу по истечении одного месяца со дня опубликования сообщения об их регистрации в «Приложении к Вестнику Федеральной  службы по финансовым рынкам».

Изменения и дополнения, связанные со сменой места нахождения управляющей компанией вступают в силу с даты регистрации соответствующих изменений и дополнений в правила доверительного управления. 
Иные изменения и дополнения, вносимые в правила Фонда, вступают в силу со дня опубликования в «Приложении к Вестнику Федеральной  службы по финансовым рынкам» сообщения об их регистрации.
Информация о деятельности Закрытого акционерного общества «Управляющая компания «Инвест-Менеджмент» размещена в сети Internet пo адресу: www.invest-mng.ru. Также необходимые сведения можно получить по телефонам: (8482) 36-56-32,  70-57-41 или по адресу: 445037, Самарская обл., г. Тольятти, Новый проезд, д.3.
Закрытое акционерное общество «Управляющая компания «Инвест-Менеджмент» уведомляет, что стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционные паи, следует внимательно ознакомиться с Правилами доверительного управления Фондом.
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